
Σελίδα 1 από 2 / Page 1 from 2 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 31/03/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 1η 

ΕΤΟΙΜΟ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ 
ΧΩΡΙΣ ΑΡΑΙΩΣΗ 

Το 1 & GO είναι ένα επαναστατικό πλαστικό χρώμα, κορυφαίας ποιότητας, που 
καλύπτει με ένα μόνο χέρι, λεκέδες, πατημασιές και έντονες ή σκούρες 
μαύρες-γκρι αποχρώσεις σε τοίχους και ταβάνια. Χάρη στην πρωτοποριακή 
σύνθεσή του αποτελεί την αξιόπιστη λύση για εύκολο, γρήγορο και 
αποτελεσματικό βάψιμο, μειώνοντας το χρόνο εργασίας κατά 50% και 
εξοικονομώντας πολλά χρήματα σε υλικά και εργασία. Είναι εντελώς άοσμο και 
διακρίνεται για την υψηλή του λευκότητα και τις ζωηρές - αναλλοίωτες 
αποχρώσεις του. Έχει ισχυρή πρόσφυση, απλώνει θαυμάσια και εφαρμόζεται 
σε κάθε είδους νέα ή παλιά επιφάνεια από σοβά, μπετόν, τούβλα, ξύλα, 
μέταλλο, γυψοσανίδα, νοβοπάν. Σχηματίζει μία λεία και βελούδινη ματ 
επιφάνεια με εξαιρετικές αντοχές στο πλύσιμο και τα ήπια απορρυπαντικά. 
Εμποδίζει την ανάπτυξη της φωτιάς και την εξάπλωση της φλόγας.  

Πεδία Εφαρμογής 
Κατάλληλο για νέες ή παλαιές εσωτερικές επιφάνειες από σοβά, μπετόν, 
γυψοσανίδα, σπατουλαριστά, κ.ά.  Αποτελεί την πλέον αξιόπιστη, ποιοτική, 
γρήγορη και οικονομική λύση για εφαρμογές όπου απαιτείται αλλαγή 
απόχρωσης από σκούρες σε ανοικτές ή μεσαίες αποχρώσεις με ένα μόνο 
πέρασμα, αλλά και για εφαρμογές όπου απαιτείται ποιοτικό φινίρισμα και 
ταχύτητα εφαρμογής δίχως καθυστερήσεις αφού μειώνει το χρόνο εργασίας 
κατά 50%. 

Ιδιότητες- Πλεονεκτήματα
• Κορυφαία κάλυψη με ένα μόνο χέρι - καλύπτει ακόμη και σκούρες αποχρώσεις 

με ένα μόνο πέρασμα
• Δεν πιτσιλάει

• Υψηλή λευκότητα
• Άριστη πρόσφυση και γρήγορο στέγνωμα
• Εξαιρετικές αντοχές στο συχνό πλύσιμο και στα

απορρυπαντικά
• Άοσμο - φιλικό στον χρήστη και το περιβάλλον
• Μειώνει την ανάπτυξη της φωτιάς και την εξάπλωση της

φλόγας

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Ιξώδες  110±5 KU  ASTM D 562, 20οC 
Πυκνότητα 1,45 kg/lt  ΙSO 2811.01, 20οC 

Προετοιμασία Επιφάνειας 
Αφαιρέστε σαθρά υλικά, σκόνη, άλατα, μούχλα και λιπαρούς 
λεκέδες. Καθαρίστε, στεγνώστε και λειάνετε, εφ' όσον 
χρειάζεται. Για τη βαφή επιφανειών με προβλήματα μούχλας, 
εφαρμόστε μυκητοκτόνο υγρό καθαρισμού FUNGICIDE 
CLEANER της VERNILAC και μετά την πάροδο 24 ωρών 
καθαρίστε τα υπολείμματα μούχλας, ξεπλύνετε την επιφάνεια 
με νερό και αφήστε τη να στεγνώσει. Ατέλειες στις επιφάνειες 
όπως, σκασίματα, μικρορωγμές, οπές, επισκευάζονται με 
ελαφρόστοκο SPATOCRYL LIGHT ή Ακρυλικό Στόκο 
SPATOCRYL VERNILAC ή με Ελαστομερή Ακρυλικό Στόκο 
SPATOCRYL ELASTIC, όταν απαιτείται μεγάλη ελαστικότητα. 
Σε καινούργιες ή σπατουλαρισμένες επιφάνειες, εφαρμόστε 
το 100% Ακρυλικό Αστάρι Νερού VERADUR A-100. Σε ήδη 
βαμμένες επιφάνειες με χρώματα κακής ποιότητας, κόλλα, 
ασβέστη, κ.ά., εφαρμόστε το Ακρυλικό Μικρονιζέ Αστάρι 
Νερού VERADUR UNIVERSAL MICRO PRIMER. 

Εφαρμογή 
Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση, αλλά και περιοδικά κατά τη 
διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό (μέτριας 
τρίχας) ή πιστόλι airless μια μόνο στρώση δίχως αραίωση. 
Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C, 
άνω των 40°C. 

Αραίωση 
Μην το αραιώνετε! Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση. 

Συνθήκες Εφαρμογής 
Εφαρμόστε σε θερμοκρασίες από +5°C έως +40°C και/ή 
σχετική υγρασία έως 80%.

Στέγνωμα-Λεπτομέρειες Ωρίμανσης 
Στεγνώνει στην αφή σε 60 λεπτά. 

1 & GO
Επαναστατικό πλαστικό χρώμα που καλύπτει με ένα μόνο χέρι  



Σελίδα 2 από 2 / Page 2 from 2 

1 & GO Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 31/03/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 1η 

 

Όλες οι λεπτομέρειες, τα τεχνικά δεδομένα, οι συμβουλές και οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν εγχειρίδιο είναι αποτέλεσμα εργαστηριακών μετρήσεων, πολυάριθμων 
δοκιμών, μακροχρόνιας έρευνας, πολλαπλών τεχνικών εφαρμογών και πολυετούς εμπειρίας. Αυτές οι πληροφορίες και προδιαγραφές πρέπει να εξετάζονται ως προτεινόμενες, καθώς 
ενδέχεται να υπάρχουν αποκλίσεις μεταξύ τους. Η εταιρεία προσπαθεί να διασφαλίσει την ακρίβεια των πληροφοριών που παρέχονται, αλλά οι προδιαγραφές του προϊόντος ενδέχεται 
να αλλάζουν χωρίς προειδοποίηση και να διαφέρουν από τα παρουσιαζόμενα. Στην πράξη, οι διαφορές στα υλικά, τα υποστρώματα και οι συνθήκες εφαρμογής μπορεί να 
επηρεάσουν την καταλληλότητα των υλικών για συγκεκριμένη χρήση και τις συγκεκριμένες συνθήκες εργασίας. Καμία ευθύνη υπό οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να 
θεμελιωθεί κατά της εταιρείας, στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών, γραπτών υποδείξεων ή άλλης μορφής παρεχόμενων οδηγιών. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος να 
επιβεβαιώσει ότι το υλικό είναι κατάλληλο για την επιθυμητή χρήση, και κατά συνέπεια, φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τα αποτελέσματα που θα προκύψουν από τη χρήση του 
προϊόντος. Επιπλέον, η εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για φυσιολογική φθορά ή φθορά που προκαλείται από περιβαλλοντικές ή άλλες ακατάλληλες συνθήκες. Οι περιορισμοί και οι όροι 
αποποίησης ευθύνης ισχύουν σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. Στην εταιρεία λειτουργεί Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης, το οποίο είναι το μόνο αρμόδιο για παροχή 
τεχνικών συμβουλών και λύσεων, προς αντιμετώπιση προβλημάτων. Αιτήματα προς το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης απευθύνονται και απαντώνται, μόνο γραπτώς. Για την πρόσβαση 
στην τελευταία έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Προδιαγραφών, που αντικαθιστά κάθε προηγούμενη, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας μας www.vernilac.gr 

Συστάσεις 
• Μην αραιώνεται το προϊον
• Για μέγιστα δυνατά αποτελέσματα συστήνεται να
εφαρμόζεται με ρολό μέτριας τρίχας

Απόδοση 
10-14 m²/lt, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

Αποχρώσεις-Στιλπνότητα 
Διατίθεται σε λευκό ματ και χρωματίζεται σε απεριόριστες αποχρώσεις, μέσω 
του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της 
VERNILAC. 

Χρόνος Ζωής-Αποθήκευση 
Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό 
και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5οC έως 40οC. Μετά την 
εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες 
συνθήκες. Προστατεύστε από τον παγετό. 

Καθαρισμός Εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 
με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 
υδροφόρο ορίζοντα. 

Διαχείριση Αποβλήτων 
Η διαχείριση κενών συσκευασιών πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση και τους εθνικούς 
φορείς σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 
Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/α «Εσωτερικής χρήσης ματ για 
τοίχους και οροφές (Στιλπνότητα <25@60ο)», Τύπος Υ] είναι 30 g/l (2010).  
Τo έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 29 g/l. 

Συσκευασίες 
Λευκό 750 ml. 3 lt. 10 lt. 
Βάση P από λευκό από λευκό από λευκό 
Βάση D 700 ml. 2,82 lt. 9,40 lt. 

Οδηγίες ασφάλειας 
Το Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας Υλικού πρέπει να διαβαστεί 
και να κατανοηθεί από τον χρήστη πριν την εφαρμογή. Για 
λεπτομερείς οδηγίες ασφάλειας και προφυλάξεις, ανατρέξτε 
στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος. Το προϊόν 
δεν χρειάζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότητας βάσει της 
ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας. Συνιστάται 
όμως να διατηρείται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση 
κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή, δείχνοντας το 
δοχείο ή την ετικέτα. 
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 




